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Otcovia, nepoburujte svoje deti,
aby nestratili odvahu! (Kol 3,21)

Pán dal otcovi vážnosť, ktorá je vysoko nad deťmi, a upevnil
právo matky nad synmi. Kto si váži otca, očisťuje sa z hriechov
a zbiera poklady ten, kto má v úcte matku. Kto si váži otca,
bude sa radovať zo svojich detí, a budú vyslyšané jeho
modlitby. Kto si váži otca, bude dlho žiť, a kto poslúcha otca,
potešuje matku.
Syn môj, buď oporou svojmu otcovi v starobe a nezarmucuj
ho, kým je nažive. Ak slabne na mysli, buď trpezlivý a
nepohŕdaj ním, kým ty si pri plnej sile. Nezabudne sa ti, že si
mal súcit s otcom a odráta sa ti z hriechov, ktoré si napáchal.

Bratia a sestry, ako vyvolení Boží, svätí a milovaní, vezmite na
seba ušľachtilosť zľutovania, dobroty, pokory, miernosti a
trpezlivosti. Znášajte sa navzájom a odpúšťajte si, ak by mal
niekto niečo proti druhému. Ako vám Pán odpustil, odpúšťajte
aj vy. Ale nadovšetko zaodejte sa láskou. Ona je dokonalým
spojivom. Vo vašich srdciach nech kraľuje pokoj Kristov. V
tom ste povolaní byť jedným telom. A buďte vďační.
Slovo Kristovo nech vo vás prebýva v celej svojej bohatosti.
Vo všetkej múdrosti navzájom sa poúčajte a varujte. Z hĺbky
srdca a s vďačnosťou spievajte Bohu žalmy, hymny a
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duchovné piesne. A čokoľvek hovoríte alebo konáte, všetko
robte v mene Pána Ježiša a skrze neho ďakujte Bohu Otcovi.
Ženy, buďte oddané svojim mužom, ako žiada Pán.
Manželia, milujte svoje ženy a buďte k nim vľúdni.
Deti, vo všetkom poslúchajte svojich rodičov, lebo tak sa páči
Pánovi.
Otcovia, nepoburujte svoje deti, aby nestratili odvahu.

Po odchode Mudrcov anjel Pána zjavil sa vo sne Jozefovi a
povedal: "Vstaň, vezmi so sebou dieťa i jeho matku, utekaj do
Egypta a zostaň tam, kým ti nedám vedieť, lebo Herodes bude
hľadať dieťa, aby ho zmárnil."
Jozef vstal, vzal nocou dieťa i jeho matku a odišiel do Egypta.
Tam zostal až do Herodesovej smrti, aby sa splnilo, čo
povedal Pán ústami Proroka: "Z Egypta som povolal svojho
Syna."
Po Herodesovej smrti anjel Pána zjavil sa vo sne Jozefovi v
Egypte. "Vstaň," povedal mu, "vezmi so sebou dieťa i jeho
matku a choď do izraelskej krajiny. Tí, čo striehli na život
dieťaťa, vskutku pomreli." Jozef vstal, vzal dieťa i jeho matku a
vrátil sa do izraelskej krajiny.
Ale keď sa dopočul, že v Judsku kraľuje Archelaus namiesto
svojho otca Herodesa, bál sa ta ísť. Varovaný vo sne, uchýlil sa
do galilejského kraja a usadil sa v meste, ktoré sa volá
Nazaret, aby sa splnilo, čo predpovedali Proroci: "Budú ho
volať Nazaretský."


